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um{nd ‘Arora

Principal
I.T.S. Dental Cdilege,
anital & Besearch Centre
41, Kngwseuye Pax -1, Gr, Noida (U.P)

Dr. Sa




- 98 responses

 Publish analytics

Quiz Questions

1. How much satisfied are you with your institute? [0 copy

98 responses

@ a. Absolutely satisfied
@ b. satisfied

& c. Not satisfied
g @ d. Not sure

2 How do you grade your institute's teaching staff members on the their Q Copy
~ academic skills and ability to impart the same to you:

98 responses

@ a. Excellent
@ b. Good

& c. Average
@ d. poor




3. How do you grade your institute's teaching staff members on their

general behavior and conduct with you:

98 responses

@ a. Excellent
@ b. Good

@ c. Average
@ d. poor

: ';4. Do you think that the use of PPTs over black and board is more

~ encouraging?

~ 98responses

responses

5. How do you grade our hostel infrastructure and its maintenance?

1L} copy
@ a. Yes, extremely
@ b. Yes, satisfying
@ c. No
@ d. Not sure
10 copy
@ a. Excellent
@ b. Good
@ c. Average
@ d. poor
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6. How do you grade our hostel mess and mess worker behavior? l_g Copy

92 responses

@ a. Excellent
@ b. Good

@ c. Average
@ d. poor

- 7.Do you think that the college canteen ambience and its food are ]_[3 Copy
~ satisfying?

- 596 responses

@ a. Yes, extremely
@ b. Yes, satisfying
@ c. No

@ d. Not sure

8 How efficient are the grievance cells of your institute (e.g., woman [_Q Copy
grievance, student grievance,

92 responses

@ a. Extremely efficient
@ b. Efficient
€ c. Not efficient

@ d. Takes much longer time to
resolve the issues




9. How do you grade your institute infra-structure, departments, LD Copy
availability and accessibility of
material, common-rooms, library etc.?

97 responses

@ a. Very good
@ b. Average
@ c. Poor

@ d. Not sure

10. How do you grade your institute paperless(green) initiatives (e.g., I- LE_] Copy
cloud, Orion software etc.)

96 responses

@ a. Great initiative
@ b. Average

@ c. Not required
@ d. Not sure.

1. How do grade the conduct of the non-teaching staff members of the !Q Copy |

o institute(e.g., APO, Library

97 responses

@ a. Extremely well behaved
@ b. Average

& c. Poor

@ d. Not sure.
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181 responses

Publish analytics

Quiz Questions

1. How much satisfied are you with the quality of education in your
institute?

- 181 responses

@ b. Satisfied
& c. Not satisfied
& d. Not sure

. '::'2. Do you think that more emphasis on practical/interaction/usage of
~multiple teaching aids-based
_ learning is encouraging?

181 responses

@ a. Yes, extremely
@ b. Yes, satisfying
@ c.No

@ d. Not sure

@ a. Absolutely satisfied

I copy

O copr
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3. Do you think the number of hours of teaching/academics is in balance (_D Copy
with the practical /pre-
clinical/clinical exercises?

181 responses

@ a. There should be more of
theory/academics

@ b. There should be more of
practical/pre-clinical/clinical
work

@ c. The balance is good, no
changes are needed

@ d. Not sure

. 4 How do you rate the more illustrative PPTs(less written matter and LC_} Copy
~_more pictures) of teaching

~ methodology over the conventional elaborative PPTs (extensive written
_matter)?

1 81 responses

@ a. Excellent

@ b. There is no o
difference(conventional PPTs s

19.9% N vs. illustrative PPTs)
\ @ c. The conventional PPTs were
better 5
@ d. Not sure
5. How do you grade your institute&#39;s infra-structure, departments, @ Copy

availability and accessibility of
material, common-rooms, library, canteen etc?

181 responses

@ a. Very good

@ b. Average
@ c. Poor
@ d. Not sure
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Page 1

Q1

The faculty provides lecture outline at the beginning of the session.

Answered: 102

Skipped: 0

@ Always @® Sometimes @® Never
Choices Response percent Response count
Always 80.39% 82
Sometimes 14.71% 15
Never 4.90% 5
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Q2

The faculty covers the topics as per the teaching schedule, shows relevant
videos and conducts relevant activities.

Answered: 102  Skipped: 0

v T76.47%

@ Always ® Sometimes @ Never
Choices Response percent Response count
Always 76.47% 78
Sometimes 17.65% 18
Never 5.88% 6
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Q3

The faculty presents the topics in a way that students can understand & has
an effective teaching style.
Answered: 102  Skipped: 0
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@  Always @ Sometimes @ Never
Choices Response percent Response count
Always 77.45% 79
Sometimes 18.63% 19
Never 3.92% 4
3 a
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Q4

The faculty creates interest in the subject and encourages student
participation.
Answered: 102  Skipped: 0

80.39%

@ Always ® Sometimes @® Never
Choices Response percent Response count
Always 80.39% 82
Sometimes 10.78% 11
Never 8.82% 9
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Q5

The faculty is approachable and addresses subject queries
Answered: 102  Skipped: 0

@ Always @® Sometimes @® Never
Choices Response percent Response count
Always 78.43% 80
Sometimes 15.69% 16
Never 5.88% 6
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Employer Feedback

3 3 Completed Responses

18

Total Responses 0 Partial Responses Survey Visits
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Page 1

Q1

1. Do you think that the Syllabus/ Curriculum which is being taught in your institute is
relevant for employ-ability.

Answered: 3 Skipped: 0

100.00%

@ Agree @ Disagree @® Not sure
Choices Response percent Response count
Agree 100.00% 3
Disagree 0.00% 0
Not sure 0.00% 0
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Q2
2. Do you think that the Syllabus/Curriculum effective in developing innovative thinking

Answered: 3 Skipped: 0

100.00%

@ Agree @ Disagree @ Notsure
Choices Response percent Response count
Agree 100.00% : 3
Disagree 0.00% 0
Not sure 0.00% 0
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Q3

3. Do you think that the Syllabus/ Curriculum is need based in the outside world

Answered: 3

@ Agree @® Disagree @ Not sure
Choices Response percent Response count
Agree 66.67% 2
Disagree 0.00% 0
Not sure 33.33% 1
& ]
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Q4

4. Do you think that this Syllabus/ Curriculum will be effective in the development of
entrepreneurship

Answered: 3  Skipped: 0

@ Agree @ Disagree @ Not sure
Choices ) Response percent Response count
Agree 66.67% 2
Disagree 0.00% 0
Not sure 33.33% 1
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47 responses

Publish analytics

Quiz Questions

1 .How much satisfied are you with the quality of education you were @ Copy

_imparted in your institute?

- 47 responses

@ a. Absolutely satisfied
@ b. Satisfied
& c. Not satisfied
@ d. Not sure
' 32 Do you think that more emphas:s on pract|caI/|nteraction/usage of i) copy

_ multiple teaching aids-based learning is encouraging over the
: -';_-__conventlonal black-board teaching?

47 responses

@ a. Yes, extremely
@ b. Yes, satisfying
€ c. No
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3. Do you think the number of hours of teaching/academics was in I_D Copy
balance with the practical /pre-clinical/clinical exercises? Your third
question?

47 responses

@ a. There should be more of
theory/academics

@ b. There should be more of
practical/pre-clinical/clinical
work

@ c. The balance is good, no
changes are needed

@ d. Not sure

' 4 How do you grade your institute&#39;s infra-structure, departments, [D Copy
availability and accessibility of material, common-rooms, library, canteen
~ etc.?

47 responses

@ a. Very good
@ b. Average
@ c. Poor

@ d. Not sure

47 responses

@ a Yes
27.7% _ @ b. No
& c. Not sure
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6. Do you think that the Syllabus/Curriculum is helping you in your future @ Copy
perspective?

47 responses

@ a Yes
@® b. No
@ c. Not sure




Employee Satisfaction Survey

Employee Satistaction Survey

58 responses

1. Do you enjoy our college culture? IQ Copy

58 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

2. Do you find your work meaningful? L[:_J Copy

58 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. Does our college offer adequate opportunities for promotions and LC_J Copy
career development? '

58 responses

@ Strongly Agree

@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly disagree E
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Employee Satisfaction Survey

4. Do you feel valued for your contributions? LL__J Copy

58 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. Does our college give you the tools and technologies you need to do L[_J Copy
your job?

58 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

6. Do your superiors communicate college news effectively and in a !D Copy
timely manner?

;58 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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Employee Satisfaction Survey

7. Do you feel as though your job responsibilities are clearly defined? LC_] Copy

57 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

8. Do you think that work is distributed evenly across your team? l_[;] Copy

58 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

, L{__j | Copy —~

9. Do you feel connected to your coworkers?
§57 responses
@ Strongly agree
@® Agree
@& Neutral
@ Disagree
@ Strongly disagree
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Employee Satisfaction Survey

10. Do you feel like your job utilizes your skills and abilities as much as it }_D Copy
could?

58 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

11. Does management seem invested in the success of the team? LQ Copy

58 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

17.2%

12. Do your managers value your feedback? I_D Copy

58 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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Employee Satisfaction Survey

13. How transparent do you feel the management is? [g Copy

58 responses

@ Strongly agree
@® Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

14. How open to change are we as an organization? [__D Copy

58 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

15. How happy are you at work? [D Copy

558 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

48 3!11
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